Profile

NATSU(ナツ)女子ソロキャンパー



氏名 ナツ

9月15日生まれ

血液型 0 型

出身地 大阪府



大阪府出身の女子ソロキャンパーYoutuber

9月15日生まれのO型。

2018年4月〜YouTube始動。 女子ソロキャンプの様子や簡単アウトドア飯レシピ紹介 などでブレイク。

食べ飲みグルメ動画など公開中。 主な使用テントはサーカスTC。

無類の酒好きで、自身で日本酒の会を立ち上げ会長を務める。

夢は全国の美味しい地酒と名物を求めて日本一周キャンプ、無人島でサバイバルキャンプなど女子ソロキャンパーのパイオニア的な存在

Biography

TV

シガトク NHK その他の人に会ってみた TBS 有吉ジャポン TBS Kinki Kidsのブンブブーン CX 2022年 ラヴィット! TBS 2022年 めざまし8 CX その他、多数の番組出演

雑誌

小学館BE-PAL 2020年3月号 キャンプ系Youotuberコーナーにて掲載 小学館BE-PAL 2020年4月号 表紙掲載 特集ソロキャン☆デビュー BE-PAL責任編集 はじめてのソロキャン完全ガイド 他、多数掲載

イベント

FIELDSTYLE JAMBOREEブース出展 冬キャンプ in 片添ケ浜 トークショー モーターキャンプエキスポ

他、多数のイベントに出演



YouTubeチャンネル NATSUソロキャンプ



株式会社Dプロモーション

大阪本社 〒550-0015 大阪市西区南堀江1-15-11 WINビル8F 東京支社 〒106-0043 東京都港区麻布永坂町1番地 麻布パークサイドビル2 F URL: http://www.d-promotion.com

TEL: 06-6556-7802 / FAX: 06-6556-7803 TEL: 03-6277-8785 / FAX: 03-6277-8628